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Árad a gy?lölet a fideszes politikusok és szimpatizánsok ellen, akiknek válogatott sértéseket és fenyegetéseket kell
elviselniük a közösségi médiában.
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A Fidesznél megalakult Védvonal arról számolt be, hogy két fideszes aktivista a zaklatások miatt öngyilkos lett.

A választások után is folytatódik a fideszes politikusok és a támogatóik elleni online támadás, amit a Tisza Párt
hívei folytatnak. A jelenség sajnos nem újkelet?, hiszen már a kampányban is elárasztották a gyalázkodó
hozzászólások a közösségi médiát – idézte fel az Ellenpont. A lap szerint az elmúlt hetekben azonban
érzékelhet?en szintlépés történt: tömegével kapott bejelentést Fidesz által alapított Védvonal. Ezekb?l kiderült,
hogy a Fidesz két korábbi segít?je is öngyilkos lett az internetes zaklatás miatt.

Minden fideszes politikust és aktivistát érnek támadások, de

az összehangoltnak t?n? online támadások célkeresztjében továbbra is  Orbán Viktor van, 

annak ellenére, hogy a volt miniszterelnök nem vette fel a parlamenti mandátumát.

A lap kiválasztott egy bejegyzést Orbán Viktor oldaláról, és megnézték, hogy milyen hozzászólások érkeztek rá. A
posztban a Fidesz elnöke felszólította Magyar Pétert, hogy hozza nyilvánosságra az Ursula von der Leyennel kötött
paktum részleteit.

endszeresek a volt miniszterelnököt durván fenyeget? hozzászólások. A Védvonal létrehozása óta láthatóan
megfogyatkoztak a nyilvános akasztást követel? hozzászólások, ezeket most körmönfontabban próbálják
megfogalmazni.

Volt olyan facebookozó, aki

a volt miniszterelnök meger?szakolását vagy éppen fulladásos halálát kívánta, de olyan is akadt, aki
kényszermunkatáborba küldené Orbán Viktort. 

A börtönnel való fenyeget?zés pedig teljesen átlagosnak számít a szóban forgó bejegyzés alatt.

A fenyeget?zések mellett tömegesek voltak az Orbán Viktor külsejére és személyére vonatkozó becsületsért?
gyalázkodások.

Malac, elmeroggyant, skizofrén, patkány és rohadalom – néhány megszólítás, amit az exkormányf? kapott a tiszás
kommentel?kt?l. 

A lapnak az is felt?nt, hogy a hozzászólások tele vannak helyesírási hibákkal, és a magyar nyelv szabályainak csak
a legritkább esetben felelnek meg.

Orbán Viktor egyetlen bejegyzése alatt több mint ezer gyalázkodó hozzászólás szerepel, sok közülük szinte
ugyanazt az üzenetet tartalmazza. Nehéz nem arra gondolni, hogy az üzenetek többsége központilag irányított.

Borítókép: Magyar Péter és a tiszások (Fotó: AFP/Kisbenedek Attila)
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